

Проведення перевірки підписання ЕЦП карток на осіб,
стосовно яких судом розглянуто матеріали кримінального провадження за
перше півріччя 2019 року
в Красноокнянському районному суді Одеської області

Відповідно п.4.8 Плану роботи суду на 2019 рік, затвердженого наказом голови суду № 26 о/д/с від 26.12.2018 року, 17 липня 2019 року в Красноокнянському районному суді керівником апарату, Каньовською Д.І., була здійснена перевірка підписання ЕЦП карток на осіб, стосовно яких судом розглянуто матеріали кримінального провадження в Красноокнянському районному суді Одеської області за I півріччя 2019 року.

Наказом ДСА України від 05.12.2013 р. № 169 затверджено форму картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, та Інструкція щодо її формування.

Відповідно п.1.4 Інструкції Картка формується одразу ж після винесення судового рішення тільки стосовно осіб, щодо яких до суду на розгляд надійшли обвинувальні акти, клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності, про застосування примусових заходів медичного характеру або про застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного характеру, чи стосовно яких розпочате кримінальне провадження відповідно до ст. 477 КПК України

У разі направлення матеріалів кримінального провадження за підсудністю, картка на особу не заповнюється.

На виконання п.4.2. Інструкції Красноокнянський районний суду Одеської області щоквартально, до 10 числа місяця, наступного за звітним, надсилає інформацію про кількість сформованих карток (із зазначенням кількості карток, матеріали кримінальних проваджень яких надіслані до апеляційних судів) з накопичувальним підсумком за відповідний звітний період спеціалістам із судової статистики територіального управління ДСА.

За 6 місяців 2019 року Красноокнянським районним судом Одеської області було сформовано 34 карток, з них по 4 кримінальним провадженням (5 осіб) подано апеляційні скарги на рішення суду. Решта 29 карток спрямовано до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

Картки заповнюються помічниками суддів, перевіряються суддями та передаються підписаними в паперовому вигляді для долучення до наряду. Після набрання законної сили вирок (ухвала) підписується ЕЦП керівника апарату суду.

В цілому робота в цьому напрямку ведеться на належному рівні. Всі картки вчасно та якісно заповнюються. Після набрання законної сили картка на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження перевіряється головуючим по справі та підписується ЕЦП.

Керівник апарату суду



Д.І.Каньовська